
 

 

 
 

 

#LASCUOLANONSIFERMA 
 

 

 

 

 

 

Hanno partecipato n. 28 classi su 30 totali (93%) 
 

Hanno collaborato n. 408 genitori su 530 (77%) 
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QUANTI BAMBINI DELLA CLASSE POSSIEDONO UNO SMARTPHONE?
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QUANTI BAMBINI DELLA CLASSE POSSIEDONO UN TABLET?
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QUANTI BAMBINI DELLA CLASSE POSSIEDONO UN PC (desktop o notebook)?
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QUANTI BAMBINI DELLA CLASSE UTILIZZANO SOLO LO SMARTPHONE PER LA DAD?
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ANNOIATI ATTENTI DISINTERESSATI DISORIENTATI INTERESSATI MOTIVATI

COME PARTECIPANO I BAMBINI ALLE PROPOSTE DIDATTICHE DELLE 
INSEGNANTI? I BAMBINI APPAIONO ...



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


